

儿子患白血病,夫妇卖房救子

如今父子骨髓移植配型成功,手术费用仍没凑够

将父亲居住的回迁房卖掉之后,滨州市惠民县的刘伟海、孙梅夫妇又急着将自己现在居住的回迁房卖掉,这样不顾以后居无定所的疯狂行为,只为了救14岁患白血病的儿子刘贤浩。刘贤浩今年初被查出患有白血病,虽然儿子与父亲的骨髓配型成功,但是仍因为巨额的医药费没有着落,儿子迟迟做不了手术。



14岁的刘贤浩正是进行骨髓移植的好时候,但凑不够钱,母亲只能以泪洗面。

文/片
本报记者 王璐琪 王建伟

身上不断出现血泡,开始以为是皮肤病

“我们只有这一个儿子,他突然得了这个病,对我们来说,就相当于天塌下来了。”孙梅家在滨州市惠民县孙武镇付家村,2014年腊月,正在滨州孙武镇镇中学读初三的刘贤浩,突然发烧至39℃,浑身无力。家人以为,孩子可能是患了感冒,便带他去医院输液。五天后,烧退了,刘贤浩便

像往常一样回到学校上学,准备期末考试。但到了大年初二,刘贤浩突然发现自己的脚面出现一些小红点,而且这些小红点慢慢地成了血泡,并不断往上半身蔓延。“先是小腿,后来肚子、后背都出现血点,直至正月初十,他的脖子上也出现了血泡。”

随后,父亲刘伟海和母亲

孙梅一起,赶紧带孩子前往当地的惠民县中心医院进行检查。“刚开始,我们还以为孩子得的是皮肤病,就挂了皮肤科。后来给孩子验了血才知道,孩子得的可能是白血病。”

由于当地医疗条件有限,医生建议他们尽快到外地的大医院接受治疗。3月5日,在天津血液研究所,14岁的刘贤

浩被确诊为急性淋巴细胞白血病。

在天津确诊后不久,刘伟海夫妇便带着孩子来到省立医院住院治疗。“刚来的时候,孩子开始尿血,我们想着为孩子进行骨髓移植。大夫说要先进行一些前期治疗,在找到合适的捐献对象后,才能进行骨髓移植。”

穿刺痛彻骨髓,14岁孩子咬着牙从不吭声

由于刘贤浩全身多个部位都有大大小小的出血点,因此,在第一个疗程中,他需要不断地输入新的血液。“孩子他爹的腰椎不太好,就留在医院里照看孩子。孩子治病要花不少钱,我就回家张罗医药费。”孙梅说。

孙梅介绍说,自己的丈夫刘伟海曾是一名公交司机。三年前,由于腰间盘突出病情加重,他不得不离开工作岗位,

在家调养。“现在家里的开销基本靠我打些零工支撑,夏天就给商店里送点雪糕,冬天就找些店铺做点零活。”

单是孩子前期治疗的费用,便已经让这个并不富裕的家庭难以支撑了。“我有个姐姐,可是姐姐患有乳腺癌,日子也不好过。我公公他是食道癌晚期,生活也不能自理。”尽管如此,孙梅还是硬着头皮去挨

家挨户地借钱。“亲戚朋友都借了一个遍,每次带些钱回到医院,撑不了几天又要交医药费了。”

在四处筹钱的同时,孙梅一心挂念着在医院的父子两人。一次,刚赶回病房,就有病友告诉她说:“阿姨,这爷俩都不吃饭啊,孩子吃了东西就吐,他爸爸就愁得吃不进去了,孩子看见爸爸不吃饭也不吃。”

刘贤浩接受化疗期间,头发全部掉光,眉毛也开始脱落。在做骨髓穿刺时,虽然他疼痛难当,可即使再疼,都没有吭出声来。“我尽量忍住,有时候疼得实在是支撑不住了,我也掉眼泪,但是我不能哭出声来,因为我想让我爸爸妈妈看到我坚强配合治疗的样子,我看到过他们偷偷流泪的样子,我知道他们心里更痛。”小贤浩说。

治疗有所好转,父子配型吻合度很高

6月29日,经过三个疗程的治疗,刘贤浩的病情有所好转。让一家人高兴的是,骨髓配型报告也出来了。刘贤浩与父亲刘伟海的骨髓配型成功,吻合程度非常高。“主治医生说有6个点吻合,说这是个奇迹,希望孩子能在第四个疗程这个最佳

治疗阶段进行骨髓移植,但我们还没凑够几十万的医疗费,孩子迟迟无法进舱。”孙梅说。

刘伟海和孙梅决定将自己现在住的回迁房卖掉,但因为没有房产证,没人愿意买,而且也无法办理贷款。家里空荡荡的,只有一个新买的冰箱。“结

婚十六年没买冰箱,直到儿子生病注射的药需要冷藏,才借钱买了个冰箱。”孙梅说。

拿着儿子小时候的照片,孙梅又一次流下眼泪。刘贤浩告诉记者,他很想回到学校上学,很想能考上北京的一所学校,因为他喜欢北京。

眼看着希望就在前方,但是就因为救命钱,小贤浩的救治就一直卡在这里。让我们一起帮帮这个与死神赛跑的男孩,伸手拉一把他正拼命筹钱的父母。

孙梅联系电话:13589427568。

被催要投资款,火烧客户车辆

微山男子担保公司不景气,把气撒给投资人

本报济宁8月21日讯(记者 苏洪印 通讯员 种辉) 夜间停放在家门口的私家车被烧,邻居的车辆也受殃及烧毁,这让微山的高先生又惊又怕。警方调查抓获放火凶手吴某和胡某。吴某在微山经营一家担保公司,高先生曾投资40多万元,事发前,高先生曾多次联系吴某,想要回投资款。

“不好了,着火了,救火啊!”7月20日凌晨2时许,微山县城奎文路文兴巷,居民刘先生起床上厕所时,忽然发现停在楼下的奔腾轿车着火,而旁边邻居高先生的本田雅阁轿车也着火了,他立即呼喊救火。民警和消防员赶来将火扑灭,两辆车被烧得只剩下了空壳。

办案民警调阅“天眼”电子监控,发现事发时间有一嫌疑车辆,该车系

一辆银灰色的别克凯悦轿车,驾驶员头戴帽子,口罩蒙面,有重大作案嫌疑。

围绕着嫌疑车辆的逃跑路线,办案民警一路穷追,逐步掌握了两犯罪嫌疑人的大致行踪。8月13日上午,办案民警赶赴汶上县城将嫌疑人胡某、吴某二人抓获。审讯中,两人对犯罪事实供认不讳。原来吴某和他人于2014年初在微山投资担保公司,其间受害人高先生投资过40余万,因经济不景气,吴某经营的公司困难。

吴某供述,正逢资金周转难时,高先生却多次催要投资款,引起他极大反感,二人之间产生矛盾。案发前,他联系朋友胡某,想教训一下高先生,于是实施了泼汽油放火烧车。目前,吴某、胡某均被警方刑事拘留。

献给男人的防病新书

——最后500本——

对于年过40岁,经常精疲力乏、腰酸膝酸软、尿频尿急的男士朋友来说,3天时间能干什么?有的人选择看完一本书,一分钱没花,便能轻松应对这些难言之隐。听起来难以置信,但却是铁打的事实!

在有关部门指导下,男性必读书籍《天蚕与前列腺》今年3月以来,全新改版再次印刷出版发行。该书揭秘男性疾病的治病根源,总结专家推荐

最有效食疗方、不花钱医学偏方等,一举成为专家教授认可的男性疾病健康宝典。如果你想早一点获得健康,请拨打400-857-1188进行免费索取,由快递免费送到您家!

ISBN978-7-5152-0220-4

免费申领热线:
400-857-1188

每日进线前30名的读者,另可获赠价值30元的金秋人生杂志精华本